

-Dokumentet të cilat janë planifikuar të kalojnë në konsultim dhe dëgjim publik do të publikohen në uebfaqen zyrtare të Komunës së Mitrovicës: <https://kk.rks-gov.net/mitrovicejugut/mitrovice-4/konsultime-publike/>.

-Po ashtu publikimi do të bëhet edhe në Platformën Qeveritare të Konsultimeve Publike; <https://konsultimet.rks-gov.net/>.

-Në tabelën e mëposhtme, i listoni dokumentet që është planifikuar të kalojnë në procedurat e konsultimit, takimit dhe dëgjimeve buxhetore.

Nr Kuvendi/Drejtoritë/Zyr et	Titulli i Draft Koncept Dokumentit	-Publikimi i njoftimit dhe dokumentit -Mbajtja e konsultimit- debatit-takimit -Vendi i mbajtjes	Koha e prishme për miratim të aktit në kuvend	Metodat tjera të konsultimit krahas me platformen online	Raportet/Pr ocesverbalet
1. Sekretaria e Kuvendit	Plani i Punës së Kuvendit për vitin 2023	Janar- SKK	Shkurt	Publikimi në ueb fagen zyrtare të komunës dhe rrjete sociale, Platformën Qeveritare për Konsultime Publike, Konsultime me shkrim/ elektronike, Takime me publikun, Takim me grupe të interesit	Sipas Udhëzimit Administrativ (MAPL) NR. 06/2018 për standardet minimale të konsultimit publik në komuna

2.	Kabineti i Kryetarit-Zyrra për Komunikim me Publikun	Plani i Veprimit për Transparencë komunale	Maj - SKK	Qershor	Publikimi në ueb fagen zyrtare të komunës dhe rrjete sociale, Platformën Qeveritare për Konsultime Publike, Konsultime me shkrim/elektronike, Takime me publikun, Takim me grupe të interesit	Sipas Udhëzimit Administrativ (MAPL) NR. 06/2018 për standardet minimale të konsultimit publik në komuna
3.	Kabineti i Kryetarit-Zyrra për Komunikim me Publikun	Debati i Parë Publik me qytetarë	Qershor – SKK	Korrik	Publikimi në ueb fagen zyrtare të komunës dhe rrjete sociale, Platformën Qeveritare për Konsultime Publike, Konsultime me shkrim/elektronike, Takime me publikun, Takim me grupe të interesit	Sipas Udhëzimit Administrativ (MAPL) NR. 06/2018 për standardet minimale të konsultimit publik në komuna
4.	Kabineti i Kryetarit/ Zyrra për Komunikim me Publikun	Debati i Dytë Publik me qytetarë	Dhjetor - SKK	Dhjetor	Publikimi në ueb fagen zyrtare të komunës dhe rrjete sociale, Platformën Qeveritare për Konsultime Publike, Konsultime me shkrim/elektronike, Takime me publikun, Takim me grupe të interesit	Sipas Udhëzimit Administrativ (MAPL) NR. 06/2018 për standardet minimale të konsultimit publik në komuna
5.	Drejtorja e Shëndetësisë	Diskutim Publik –	Janar-	Shkurt	Publikimi në ueb fagen zyrtare	Sipas Udhëzimit

		Statuti i QKMF-së	SKK		të komunës dhe rrjete sociale, Platformën Qeveritare për Konsultime Publike, Konsultime me shkrim/elektronike, Takime me publikun, Takim me grupe të interesit	Administrativ (MAPL) NR. 06/2018 për standardet minimale të konsultimit publik në komuna
6.	Drejtoria për Kulturë, Rimi dhe Sport	Debati i parë Publik me qytetarë, Rregullorja komunale për subvencionimin e individëve	Shkurt-SKK	Mars	Publikimi në ueb fagen zyrtare të komunës dhe rrjete sociale, Platformën Qeveritare për Konsultime Publike, Konsultime me shkrim/elektronike, Takime me publikun, Takim me grupe të interesit	Sipas Udhëzuesit Administrativ (MAPL) NR. 06/2018 për standardet minimale të konsultimit publik në komuna
7.	Drejtoria për Kulturë, Rimi dhe Sport	Debati i parë publik për Hartimin e strategjisë për Kulturë	Prill-SKK	Qershor	Publikimi në ueb fagen zyrtare të komunës dhe rrjete sociale, Platformën Qeveritare për Konsultime, Konsultime me shkrim/elektronike, Takime me publikun, Takim me grupe të interesit	Sipas Udhëzuesit Administrativ (MAPL) NR. 06/2018 për standardet minimale të konsultimit publik në komuna
8.	Drejtoria për Kulturë, Rimi dhe Sport	Hartimi i planit të veprimit rinor lokal	Qershor-SKK	Gusht	Publikimi në ueb fagen zyrtare të komunës dhe rrjete sociale, Konsultime me shkrim/	Sipas Udhëzuesit Administrativ (MAPL) NR.

					elektronike, Takime me publikun, Takim me grupe të interesit	06/2018 për standardet minimale të konsultimit publik në komuna
9.	Drejtoria për Kulturë, Rini dhe Sport	Debati i dytë publik për Hartimin e strategjisë për Kulturë	Maj-SKK	Qershor	Publikimi në ueb fagen zyrtare të komunës dhe rrjete sociale, Platformën Qeveritare për Konsultime, Konsultime me shkrim/ elektronike, Takime me publikun, Takim me grupe të interesit	Sipas Udhëzuesit Administrativ (MAPL) NR. 06/2018 për standardet minimale të konsultimit publik në komuna
10.	Drejtoria për Buxhet dhe Financa	Korniza Afatmesme Buxhetore Komunale (KAB- Komunal) për vitin 2024-2026	Maj-SKK	Qershor	Publikimi në ueb fagen zyrtare të komunës dhe rrjete sociale, Konsultime me shkrim/ elektronike, Takime me publikun, Takim me grupe të interesit	Sipas Udhëzuesit Administrativ (MAPL) NR. 06/2018 për standardet minimale të konsultimit publik në komuna
11.	Drejtoria për Buxhet dhe Financa	Buxheti Komunal i aprovuar në	Korrik-SKK	Shtator	Publikimi në ueb fagen zyrtare të komunës dhe rrjete sociale, Konsultime me shkrim/	Sipas Udhëzuesit Administrativ (MAPL) NR. 06/2018 për

		Kuvend Komunal për vitin 2024-2026			elektronike, Takime me publikun, Takim me grupe të interesit dhe drejtorët e drejtorive.	standardet minimale të konsultimit publik në komuna
12.	Drejtoria për Buxhet dhe Financa	Dëgjimet Buxhetore me qytetar dhe me grupe të interesit	01/07/2023 deri 15/07/2023	Deri më 25 /09/2023	Publikimi në ueb faqen zyrtare të komunës dhe rrjete sociale, Konsultime me shkrim/ elektronike, Takime me publikun, Takim me grupe të interesit dhe drejtorët e drejtorive.	Sipas Udhëzimit Administrativ (MAPL) NR. 06/2018 për standardet minimale të konsultimit publik në komuna
13.	Drejtoria për Planifikim dhe Urbanizëm	Diskutime Publike- Harta Zonale Komunale	Qershor- SKK	Do të mbahet një cikel i takimeve me qytetarë	Publikimi në ueb faqen zyrtare të komunës dhe rrjete sociale, Platformën Qeveritare për Konsultime, Konsultime me shkrim/ elektronike, Takime me publikun, Takim me grupe të interesit	Sipas Udhëzimit Administrativ (MAPL) NR. 06/2018 për standardet minimale të konsultimit publik në komuna

Përgjegjës për zbatimin e këtij plani janë: Kabineti i kryetarit, sekretaria e kuvendit komunal dhe drejtorët e drejtorive komunale.

Vërejtje:

1. Plani mund të pësoj ndryshime varësisht nga kërkesat e zyrtarëve komunal dhe kërkesat që vijnë nga qeveria dhe ministrinë për përgatitjen e dokumenteve të ndryshme.

Shkurtesat:

SKK-Salla e Kuvendit Komunal

Përgatiti:

Data: 30.12.2022

Blerina Kasrati Idrizi

Udhëheqëse e Njësisë për Komunikim me Publikum

